

Jegyzőkönyv

Készült Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2023. május 23. napján tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme
7370 Sásd, Dózsa Gy. u. 32.

Jelen vannak: Galambosné Wágner Éva elnök, Hermann Istvánné jegyzőkönyv-hitelesítő, Kugl József, Koszorus Tímea aljegyző, Tollár Mónika jegyzőkönyvvezető.

Galambosné Wágner Éva elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testület teljes létszámban 3 fővel jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolta, hogy az alábbi napirendi pontot tárgyalják meg:

- Beszámoló a fontosabb eseményekről

Megkérdezte van-e valakinek más javaslata?

Más javaslat nem érkezett, így Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzata az alábbi napirendi pontok megtárgyalása mellett döntött:

- 1./ Beszámoló a fontosabb eseményekről
Előadó: Galambosné Wágner Éva elnök

Napirend tárgyalása:

- 1./ **Beszámoló a fontosabb eseményekről**
Előadó: Galambosné Wágner Éva elnök

Galambosné Wágner Éva elnök elmondta, hogy január 20-án tartották a Magyar Kultúra Napját a Községi Házban. Ezen alkalomból az ünnepi műsor Sárközi Edina és Bergovecz Dávid, a Pécsi Nemzeti Színház művészeinek előadásában. Ezután a Himnusz közös eléneklésével emlékeztek arra, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be a kéziratot. Végül Vajda Dianna amatőr festő „színek bűvöletében” című kiállítását Pál Csaba képviselő nyitotta meg.

Elmondta, hogy 2023. január 28. a Baranya Megyei Német Önkormányzat Szövetsége szervezésében tartották meg a Baranya megyei svábbált a Laterum Étteremben fűvószenével, kulturális műsorral, vacsorával, tombolával, büfével. A zenét az Unterrock zenekar szolgáltatta. Önkormányzatuk részéről 20 fő vett részt a bálon.

Elmondta, hogy február 10-én az idei évben is megrendezésre került a hagyományos nyugdíjas farsang a Községi Házban. Dr. Jusztinger János polgármester úr megnyitója után kezdetét vette a műsor az Őszidő és a Levendula nyugdíjas klubok jelmezes produkcióival. Ezt követően megkezdődött a fergeteges mulatság, a jó hangulatról Pintér Gábor alpolgármester úr gondoskodott.

Elmondta, hogy február 18-án tartották az Általános Iskolában a farsangot, délelőtt az alsótagozatosok, délután a felsőtagozatosok bemutatójára került sor. Az este folyamán a Községi Házban tartották a jótékonysági bált, ahová meghívást kaptak. A rendezvényt ajándékosárral támogatták, amelynek összege: 12.456,-Ft.

Elmondta, hogy a hetvehelyi jótékonyági bála meghívást kaptak, a bált tombolatárggyal támogatták, amelynek összege: 6.730,-Ft volt.

Elmondta, hogy a Hermann Eszter szavalóversenyt az Általános Iskolában 2023. február 22-én tartották, melyet egykori szeretett pedagóguskollegánk Hermann Eszter emlékére minden évben, immár 9. alkalommal rendeztek a német nyelvet tanuló általános iskolai diákok számára a megemlékezés és a német nyelv hagyományainak ápolása céljából. A tanulók mindig tisztelettel és szeretettel tekintettek Eszter munkásságára, szaktudásán kívül számos német nemzetiségi program kapcsolódik nevéhez, mint például a német nyelvi versenyek és táborok szervezése, valamint a német tánc és kultúra népszerűsítése. Ez a délután a német nyelv és a megemlékezés ünnepe volt. Nagyon örültek, hogy közel 60 tanuló jelentkezett, idén először a mágocsi-, vásárosdombói- és Mindszentgodisai általános iskolából is. A rendezvényen megtisztelte Bognár László Tankerület Igazgató Úr is. Korosztályos kategóriában, az elsőtől a nyolcadik évfolyamig zajlott a verseny. A verseny elsődleges célja az volt, hogy kategóriánként megtalálják azokat a diákokat, akik a legmeggyőzőbben tudnak német verseket előadni. Mindannyian nagyon ügyesen szerepeltek. Külön köszönet a felkészítő pedagógusoknak és szülőknek, akik elkísérték a gyerekeket a programra! A tanulók díjazásához szükséges ajándékokat az önkormányzat biztosította, ennek költsége: 22.755,-Ft.

Elmondta, hogy március elején megtartották, immár hagyománnyá vált sváb bálukat. A vémeédi Sextett zenekar szolgáltatta a zenét. Az idei bálon kedves vendégeket is köszönthettek Szulokról. A Szuloki Német Nemzetiségi Táncsoport nyitotta meg a bált. Éjfélkor kisorsolták a tombolatárgyakat, ezúttal is egy pár pacsker és egy pár klumpa volt a fődíj. A nyertesek természetesen eljártak egymással, a sváb elődök által kedvelt lábbelikben, egy táncot. A tombolatárgyakat a Német Nemzetiségi Önkormányzat, a Sásdi Deutsch Klub tagjai, a Civil Egyesület, a város lakói ajánlották fel. Az önkormányzat költsége 128.375,-Ft volt.

Elmondta, hogy meghívást kaptak Ginder Tibor szervezésében 2023. március 7-én a Községi Házban tartott „Petőfi 200 – Petőfi másképp” rendezvényre. „Az én Petőfim” zenés beszélgetésre került sor az Artisjus és MRTON díjas zenész-szövegíró-énekessel Jantyk Zsolttal. A közvetlen beszélgetés alkalmával megismerhették a magyar irodalom kimagasló tehetségű költőjének valódi életét.

Elmondta, hogy tojásfestést tartottak a Tékában. Lehetőség volt a festett tojások megvásárlására. Turula Katalin új módszerével díszítették a húsvéti tojásokat. Róth Béláné Valika pedig a hagyományos módszerével díszítették a tojásokat. Mindenki elsajátította a tojásdíszítés módszereit, így tudják továbbadni ezt a tudást a gyerekeiknek, unokáiknak.

Elmondta, hogy kirándulást szerveztek Szulokra, Barcsra és Szigetvárral. A kiránduláson 46 fő vett részt. Szulokon megtekintették a r.k. templomot Wirth József NNÖ képviselő segítségével. Ezt követően ellátogattak a szuloki német tájházhoz, ahol nagyon sok ismerős tárggyal találkoztak. Barcsra a Dráva partján sétáltak. A városban megtekintették a tájházhoz. Majd ellátogattak a szigetvári várba és a Zrínyi-Szulejmán emlékparkba. Hazafelé Hetvehelyen a lombkorona tanösvényt. Majd az est folyamán Magyarországon a Széki Csárdában közös vacsorával zárták ezt az élményekben gazdag napot.

Javasolta a beszámoló elfogadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása?

Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte, hogy szavazzanak.

Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2023. (V.23.) KTH. számú határozata

Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadta:


- 2023. január 20. Magyar Kultúra Napja a Sásdi Közösségi Házban
- 2023. január 28. Baranya Megyei Német Önkormányzat Szövetsége által szervezett sváb bál
- 2022. február 10. Farsangi Bál a Sásdi Közösségi Házban
- 2023. február 18. Általános iskolai jótékonysági bál (tombolatárgy értéke: 12.456,-Ft)
- 2023. február 22. Hermann Eszter szavalóversen (ajándékvásárlás: 22.755,-Ft)
- 2023. Sváb bál (128.375,-Ft)
- „Petőfi 200 – Petőfi másképp rendezvény a Sásdi Közösségi Házban
- Tojárfestés a Tékában
- Szulok-Barcs-Szigetvár kirándulás, vacsora a Széki Csárdában

Határidő: azonnal


Felelős: Galambosné Wágner Éva elnök

Mivel több napirendi pont nem volt, Galambosné Wágner Éva elnök megköszönte a megjelenést és a testületi ülést bezárta.

Kmft.


Galambosné Wágner Éva
elnök




Hermann Istvánné
jegyzőkönyv-hitelesítő

J E L E N L É T I Í V

Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. május 23. napján megtartott
testületi ülésen megjelentek részére

Galambosné Wágner Éva

Galambosné Wágner Éva

Hermann Istvánné

Hermann Istvánné

Kugl József

Kugl József

Dr. Jusztinger János

Dr. Kajdon Béla

Koszorus Tímea

Koszorus Tímea

Nagy Lajos László
